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Zápis z jednání 
 

Rady SO Úpa, které se uskutečnilo v úterý 30. října 2018 
v kanceláři předsedy SO ÚPA v Červeném Kostelci od 10:00 hodin 

Přítomni: Richard Bergmann, Martin Staněk, Jan Michel, Petr Jeništa, Alena Pokorná,  
Karel Turek 

 

Program jednání: 
 

1. Dopad komunálních voleb na činnost svazku 
2. Probrání návrhu na zajištění zálohování dat svazku 
3. Smlouva o dílo na zpracování vybraných druhů pasportů v obcích v rámci projektu 

„Efektivní správa obcí Červenokostelecka a Českoskalicka“, reg. č. CZ.03.4.74/ 
0.0/0.0/16_058/0007446 

4. Výběrové řízení na obsazení pozice hlavního manažera projektu Efektivní správa obcí 
Červenokostelecka a Českoskalicka 

5. Příprava výboru 
 

Zahájení 
Jednání správní rady zahájil předseda výboru SO ÚPA Richard Bergmann v 10:00 hodin. Přivítal 
přítomné a seznámil je s návrhem programu. Na jednání jsou přítomni čtyři členové rady  
z pěti, tj. 80 % členů – rada je usnášení schopná. Alena Pokorná dorazí v průběhu jednání, 
tj. budou přítomni všichni členové správní rady. 

 

1. Dopad komunálních voleb na činnost svazku 

Prvním bodem na programu dnešního jednání byla diskuze nad dopadem komunálních voleb 
na činnost svazku. V důsledku těchto voleb dojde k obměně řady představitelů jednotlivých 
členských obcí. 

Dalším důsledkem konání komunálních voleb je i fakt, že uplynuly již 4 roky od voleb do orgánů 
svazku, tj. na nadcházejícím jednání výboru svazku bude probíhat volba do orgánů svazku. 
Jedná se o volbu členů správní rady, volbu předsedy, určení počtu místopředsedů a jejich 
volbu. 

Na základě diskuze byl doporučen následující postup: 

• návrh obsazení členů správní rady: zástupce města Červený Kostelec, města Česká 
Skalice, obce Velká Jesenice, obce Dolní Radechová. Vzhledem k tomu, že správní rada 
má 5 členů, bude na výboru volen ještě zástupce z některé další členské obce. Nyní byla 
pátým členem rady paní Alena Pokorná, která ale v komunálních volbách v roce 2018 
neuspěla a nestala se zastupitelkou. Zmíněný návrh obsazení členů správní rady 
vyplynul z toho, že významným předpokladem pro členství ve správní radě je časová 
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flexibilita osob v radě. Z toho důvodu je doporučeno, aby členy správní rady byli 
představitelé obcí, kteří jsou pro výkon své funkce uvolněni. 

• návrh obsazení pozice předsedy svazku: zástupce města Červený Kostelec. Bylo 
doporučeno, aby byl předsedou svazku zvolen zástupce města Červený Kostelec, 
případně zástupce města Česká Skalice. Tato města přispívají do rozpočtu svazku 
nejvíce prostředky a zároveň v Červeném Kostelci je vedené sídlo svazku, je tam archiv. 
Z toho důvodu je navržen zástupce města Červený Kostelec. 

• určení počtu místopředsedů: návrh je mít opět dva místopředsedy, kteří mohou 
v případě potřeby zastoupit předsedu. 

 

Rada SO ÚPA schvaluje dohodnutý postup související s volbami do orgánů svazku a ukládá 
manažerovi uvedené návrhy na obsazení dát do pozvánky na nadcházející jednání výboru  
SO ÚPA. 

Hlasování: Pro: 5  Proti: 0  Zdržel se: 0 

 

2. Probrání návrhu na zajištění zálohování dat svazku 

Na květnovém zasedání výboru v Horní Radechové bylo odsouhlaseno pravidelné zálohování 
dat svazku. Na základě zkušeností z minulosti, kdy byla některá data z důvodu rozbité  
a odešlé výpočetní techniky ztracena, je žádoucí tomuto možnému riziku předejít.  

Manažer členům správní rady představil, jak by mohlo být zálohování zajištěno. Jednalo  
by se o zajištění prostřednictvím NAS zařízení. Toto zařízení komunikuje s Google diskem  
a stáhne si data. Data umístěna v NAS zařízení jsou následně ještě jednou interně zálohovaná. 
Díky tomu se vytvoří různé verze záloh, které pak lze libovolně obnovit, např. po napadení 
nebo po nechtěném smazání. Produkty potřebné k realizaci jsou: samotné NAS zařízení  
+ 2 externí harddisky. Celkem pořízení těchto věcí vychází na 10 660,- Kč včetně DPH. Práce  
za zprovoznění by byla účtována zvlášť, tj. finální náklady za zajištění zálohování budou o něco 
vyšší. 

 
Rada SO ÚPA schvaluje návrh na zajištění zálohování dat svazku prostřednictvím NAS zařízení 
a ukládá manažerovi, aby daný návrh představil na dalším jednání výboru SO ÚPA. 

Hlasování: Pro: 5  Proti: 0  Zdržel se: 0 
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3. Smlouva o dílo na zpracování vybraných druhů pasportů v obcích v rámci projektu 
„Efektivní správa obcí Červenokostelecka a Českoskalicka“, reg. č. CZ.03.4.74/ 
0.0/0.0/16_058/0007446 

Dalším bodem dnešního programu bylo probrání uzavření smlouvy o dílo na zpracování 
vybraných druhů pasportů v obcích v rámci projektu „Efektivní správa obcí Červenokostelecka  
a Českoskalicka“, reg. č. CZ.03.4.74/0.0/0.0/16_058/0007446. 

Nikdo z přítomných nevznesl ke smlouvě připomínky, a tak se mohlo přistoupit k hlasování. 

Rada SO ÚPA schvaluje textaci Smlouvy o dílo na zpracování vybraných druhů pasportů  
v obcích v rámci projektu „Efektivní správa obcí Červenokostelecka a Českoskalicka“, reg.  
č. CZ.03.4.74/0.0/0.0/16_058/0007446 a ukládá manažerovi smlouvu představit na dalším 
jednání výboru SO ÚPA. 

Hlasování: Pro: 5  Proti: 0  Zdržel se: 0 

 

4. Výběrové řízení na obsazení pozice hlavního manažera projektu Efektivní správa 
obcí Červenokostelecka a Českoskalicka 

Současná manažerka projektu, paní Zdena Hovorková, dala výpověď a její pracovní poměr 
skončí k 31. 12. 2018. Z toho důvodu je potřeba obratem vypsat nové výběrové řízení  
na obsazení této pozice. Manažer připraví návrh textace výběrového řízení, zašle jej 
k připomínkování členům správní rady a poté bude výběrové řízení zveřejněno. Bylo 
dohodnuto, že termín pro zasílání přihlášek bude do 19. 11. 2018. 

 

Rada SO ÚPA schvaluje výběrové řízení na obsazení pozice hlavního manažera projektu 
Efektivní správa obcí Červenokostelecka a Českoskalicka a ukládá manažerovi připravit návrh 
textace výběrového řízení, následně jej zaslat k připomínkování členům správní rady a poté 
výběrové řízení zveřejnit. 

Hlasování: Pro: 5  Proti: 0  Zdržel se: 0 
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5. Příprava výboru IV/2018 

Posledním bodem dnešního jednání byla příprava nadcházející jednání výboru, které  
se uskuteční ve čtvrtek 15. listopadu 2018 od 15:00 hodin v Dolní Radechové. 

 

Do programu byly navrženy body, které byly probírány na jednání správní rady (viz výše). Dále 
bylo konstatováno, že by na jednání výboru měly zaznít následující informace:  

- Shrnout realizované činnosti a přínos svazku pro členské obce za uplynulé období – 
řada představitelů obcí bude nových, tak je dobré udělat přehled, čím se svazek zabývá, 
jaké konkrétní aktivity v nedávném období realizoval či v současné době realizuje 

- Probrání výše členských příspěvků na rok 2019 

 

Rada SO ÚPA schvaluje informace, které by měly zaznít na nadcházejícím jednání výboru. 

Hlasování: Pro: 5  Proti: 0  Zdržel se: 0 

 

 

 

Jednání bylo ukončeno v 11:30 hodin. 

Zapsal: Karel Turek     Ověřil předseda svazku Richard Bergmann 

 


